

Уникальный донской замок нуждается в срочной поддержке общества. Исторический памятник на берегу Таганрогского залива ждёт реконструкции, чтобы здание не рассыпалось до срока, его нужно законсервировать. В настоящее время в здании располагается дом культуры. Денег на его реставрацию ни в одном бюджете не предусмотрено.

Кроме социальной составляющей у проблемы есть и культурная в самом широком смысле. Здание — памятник истории и культуры. В замке Лакиера — так его прозвали в народе — жил и работал первый классификатор русской геральдики, историк, путешественник Александр Лакиер.

Это одна из четырех сохранившихся на территории Ростовской области сельских дворянских усадеб. А здание, выполненное в таком стиле, практически единственное.



Областной Минкульт знает о проблеме, однако, по планам властей, реконструкция начнется в конце 2016 года. А здание, как считают общественники, просто может не дожить.

Обещали помочь и районные власти, и областное общество охраны памятников, но молодые люди не хотят оставаться в стороне. На сайте планета.ру они создали краутфайдинг страницу, которая так и называется «Накроем Лакиера». Уже собрано около 20-ти тысяч, но нужно 200 тысяч рублей. Если получится, уникальный донской замок, расположенный на берегу Таганрогского залива, имеет все шансы дожидаться реставрации.

[www. laqlaq.ru](http://www.laqlaq.ru)